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ZPRAVODAJ
Informační čtrnáctideník pro občany statutárního města Děčín

DĚČÍN
MĚSTO, KTERÉ 
MUSÍTE VIDĚT

SPORT A ZÁBAVA
Pokud Vás však v Děčíně zastihne nepříznivé 
počasí, nemusíte si zoufat. Vydejte se za sportem 
a zábavou do Aquaparku. Ten se svými tobogány, 
krytými i venkovními bazény a sportovišti spolehli-
vě zabaví celou rodinu.

DOBRODRUŽSTVÍ 
UPROSTŘED DĚČÍNA

LABSKÁ STEZKA

Hned naproti slavné ferratě se nad ře-
kou Labe tyčí na skalním masivu zámek 
s dalším NEJ – totiž s nejdelší přístu-
povou cestou, která měří úctyhodných 
292 m. Není to tak dávno, co byl právě 
děčínský zámek vinou dlouholetého 
pobytu sovětských vojsk ve skličujícím 
stavu. Teď se ale okolí zámku honosí 
nově zrekonstruovanými zámeckými 
zahradami a parkem, v jehož těsné blíz-
kosti prochází další zdejší NEJ – nejfrek-
tovanější cyklostezka v republice.

Malebným podzámčím vede Labská 
stezka a lemuje romantické záhyby 
řeky Labe. Vstupuje zde do dalšího NEJ 
- nejhlubšího pískovcového kaňonu v 
Evropě. Ze sedla kola se nabízí velko-
lepý pohled na tuto neopakovatelnou 
scenérii Labského kaňonu. Tu si také 
můžete vychutnat třeba na výletní lodi, 
kterou ocení zejména děti. Užijete si 
pohodový rodinný výlet například s 
šálkem dobré kávy. Pokud jste povahou 
dobrodruzi, jistě vás osloví možnost 
sjet kaňon trochu akčněji na raftu.

Přijeďte a přesvědčte se sami, že 
Děčín určitě stojí za návštěvu.
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Hasičská jednotka na Starém Městě má nového velitele

Novým velitelem Jednotky sboru dobrovolných hasičů na Starém Městě se v květnu stal Jakub Kříž (první zleva). Ve funkci velitele 
jednotky vystřídal Františka Smolu (první zprava), který po třech letech požádal o přesun na pozici velitele družstva a v jednotce tak 
zůstává i nadále. Slavnostního předání funkce se za město zúčastnil primátor Jiří Anděl (ANO).  „Děkuji za dosavadní práci nejen Fran-
tišku Smolovi, ale také celé jednotce. Podporovat dobrovolné hasiče je jednou z priorit vedení města,“ uvedl Jiří Anděl. Více fotografií 
najdete na facebooku Město Děčín. 

květen je již ve své druhé 
polovině, pro řadu z nás je jedním 
z nejkrásnějších měsíců v roce. Po-
časí se dostává do správných kole-
jí, město ožívá kulturně, turisticky, 
dopravně i stavebně. Začínají 
městské slavnosti a prakticky po 
všechny následující víkendy pro 
vás i návštěvníky Děčína připravu-
jí město, jeho příspěvkové orga-
nizace, a také podnikatelé a další 
subjekty nějaký program, aktivitu, 

Vážení spoluobčané, činnost. Srdečně vás zvu a přál 
bych si, aby si každý dokázal najít 
to své. Sledujte informace z města 
a dávejte si pozor, abyste ve svých 
plánech nevycházeli z dezinfor-
mačních zdrojů, které se tváří jako 
oficiální městské a dobře se baví 
nad tím, kolik lidí dokáže naletět na 
jejich vtipy.

Magistrát má za sebou audit hos-
podaření za rok 2023, tedy zevrub-
né přezkoumání správnosti rozpoč-
tového hospodaření, výkaznictví 
i procesů. Jeho závěrečný výrok zní, 

tak jako v letech minulých, bez vý-
hrad, a já jsem za to rád. Se zněním 
Zprávy o přezkoumání hospodaře-
ní bude veřejnost seznámena po 
projednání v radě města vyvěšením 
Návrhu závěrečného účtu města za 
rok 2023 na úřední desku, než bude 
materiál schválen na červnovém 
zasedání zastupitelstva.

Držíme palce našim hokejistům 
na mistrovství světa, které se letos 
koná v České republice. Snad se po-
daří získat doma některý z cenných 
kovů. Jsme také uprostřed dalšího 

zápolení o hlasy voličů, tentokrát 
se jedná o naše zástupce v euro-
parlamentu. Zatímco sportovní 
zápolení dokáže aspoň na chvíli 
národ spojit, o volbách se dá 
bohužel říci pravý opak. Přesto je 
důležité sledovat oboje.

Mládeži a studentům přeji, 
aby právě probíhající závěrečné 
zkoušky, maturity i přijímací řízení 
k dalšímu studiu se ctí zvládli. 

Hezké a bezpečné dny přeje
            Ing. Jiří Anděl, CSc., 

primátor
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Město koupí objekt pro přesun K–centra 
Přestěhování Kontaktního 
centra pro drogově závislé 
(K–centrum) z Teplické ulice do 
jiného objektu je zase o něco 
blíže. Zastupitelé města v dubnu 
rozhodli o výkupu nemovitosti 
v Děčíně V-Rozbělesích. 

K–centrum by mělo nově sídlit 
v budově bývalé restaurace Švejk 
u kruhového objezdu v blízkosti 
obchodního domu TESCO. Výkupní 
cena by měla dle znaleckého 
posudku být 10 milionů korun. 
Objekt je ve vyhovujícím stavu, po-
třebné ale budou stavební úpravy 
dispozičního řešení a také změny 
v územním plánu. 

„Služby K–centra jsou pro město 
a občany velmi potřebné. Jedná 
se o službu preventivní, chránící 
především majoritní společnost. 
Prostřednictvím výměny injekč-
ních setů, zdravotního ošetření, 
testování na přenosné nemoci, 
poradenství, poskytnutí možnosti 
provedení osobní hygieny atd. 
jsou minimalizována rizika šíření 
závažných přenosných onemocně-

ní, jako jsou žloutenka typu C, HIV/
AIDS či syfilis,“ říká náměstkyně 
primátora pro sociální problemati-
ku a životní prostředí Anna Lehká 
(Volba pro Děčín) a dodává: „Další 
podstatnou aktivitou K–centra je 
poradenství, v jehož rámci jsou 
klienti podle míry závislosti vedeni 
k bezpečnějšímu způsobu užívání 
návykových látek a u motivova-
nějších klientů k nástupu do léčby. 
Poradenství není poskytováno 

pouze závislým, ale také jejich 
blízkým, kteří jsou jejich způsobem 
života zasaženi. Rodiče, sourozenci, 
partneři či přátelé se do centra 
mohou přijít poradit jak postupo-
vat, jaké mají možnosti i jak mohou 
ochránit sami sebe.“ 

Přesun K–centra město dlou-
hodobě konzultuje s Ústeckým 
krajem, který provoz služby z vět-
šiny financuje. Vybraný objekt nyní 
splňuje požadavky jak Krajského 

úřadu Ústeckého kraje, tak i města.
„Toto zařízení je aktuálně na 

místě s vysokým bezpečnostním 
rizikem, zejména proto, že je na-
proti Domu dětí a mládeže, kde se 
pohybuje mnoho dětí účastnících 
se různých kroužků. Také se nachá-
zí v obydlené části města a v okolí 
je mnoho firem. Je také důležité 
zdůraznit, že umístění K–centra na 
tomto místě bylo v minulosti ne-
zodpovědné rozhodnutí a ten, kdo 
jej učinil, nepřihlížel k bezpečnosti 
občanů,“ říká náměstek primátora 
pro prevenci kriminality Václav 
Němeček (ANO). 

Město se o přesun centra snaží 
již několik let. 

„Zvažovali jsme celou řadu mož-
ností, pokoušeli jsme se získat jiné 
objekty, ale ani jeden nesplňoval 
náročná kritéria z hlediska provozu 
služby dané Standardy odborné 
způsobilosti pro zařízení poskytu-
jící adiktologické služby, které byly 
schváleny Radou vlády pro koordi-
naci protidrogové politiky,“ dodává 
závěrem primátor města Jiří Anděl 
(ANO). 		     (Luděk Stínil)

Blíží se termín splatnosti poplatku za komunální odpad
Ekonomický odbor Magistrá-

tu města Děčín upozorňuje na 
termín první splátky místního 
poplatku za obecní systém od-
padového hospodářství. Ten jsou 
občané povinni uhradit nejpozdě-
ji do 31. května 2024. 

Složenky byly Českou poštou 
rozeslány v první polovině května. 
Poplatníci, kteří hradí prostřednic-
tvím SIPO, mají předpis poplatku 
zahrnut v rozpisu na měsíc kvě-
ten. Občané, kteří platí poplatek 

převodem z účtu nebo kteří 
oznámili, že budou platit přímo 
v pokladně magistrátu, obdrželi 
informace k platbě již v minulosti 
a nebudou na termín splatnosti 
znovu upozorňováni. Poplatek 
za odpady je možné uhradit také 
přes naši platební bránu  
www.decinak.cz.

Dále upozorňujeme, že složen-
ky nejsou zasílány poplatníkům, 
od kterých se v minulosti vrátily 
na magistrát z důvodu nenalezení 

adresáta nebo poplatníkům, kteří 
složenky opakovaně nezaplatili. 
Proto doporučujeme občanům, 
kteří změnili trvalý pobyt a neob-
drželi složenky, aby kontaktovali 
magistrát. 

Odbor ekonomický připomíná 
také povinnost poplatníků na-
hlásit správci poplatku do třiceti 
dnů každou změnu v ohlašovací 
povinnosti, tj. zejména doložit 
nárok na osvobození nebo úlevu 
od poplatku. Nedoloží-li poplatník 

nárok ve stanovené lhůtě, nárok 
zanikne a nebude uznán zpětně.

S veškerými dotazy ohledně 
placení poplatku se můžete obrá-
tit na pracovníky oddělení správy 
daní a poplatků odboru ekono-
mického (Mírové náměstí 1175/5, 
Děčín IV-Podmokly, 3. patro, č. 
dveří 408, 409 a 417). Telefonní i e-
mailové kontakty na pracovníky 
naleznete na webu města  
www.mmdecin.cz. 

		           (MM Děčín)

Na magistrát s elektronickým občanským průkazem 
Od května se na našem magis-

trátu můžete prokazovat elekt-
ronickým občanským průkazem. 
Službu jsme spustili o dva měsíce 
dříve, než bude její oficiální start. 
Stačí mít v mobilním telefonu 
nainstalovanou aplikaci eDoklady, 
která je volně ke stažení v Google 
Play i App Store. „Občanku v mobi-
lu“ mohou lidé od května využít 
také při prokazování totožnosti 
strážníkům městské policie. Stá-
vající občanský průkaz (plastová 
kartička) zůstává v platnosti. 

„Jsem rád, že jsme tuto novou 
službu občanům spustili dříve, 
chceme neustále zkvalitňovat 
služby pro veřejnost,“ říká tajem-

ník děčínského magistrátu Martin 
Kříž s tím, že masivní spuštění 
využívání eDokladů začne v Česku 
1. července 2024. Lidé pak budou 
moci elektronickou občanku 
využívat například na finančních 
úřadech, úřadech práce či na kata-
strálních úřadech. 

Další vlna spuštění je pak 
naplánovaná na leden 2025, kdy 
ji začnou využívat třeba zdravotní 
pojišťovny, školy, banky, notáři či 
exekutoři. 

V mobilní aplikaci eDoklady 

máte bezpečně uloženy všechny 
údaje z občanského průkazu. Ty 
můžete navíc snadno kopírovat 
a přenášet do jiných aplikací, 
například při vyplňování adresy 
v e-shopech nebo když potřebu-
jete číslo občanky při rezervaci 
letenek, uzavírání smluv nebo 
zřizování dalších služeb.

Při vyplňování papírových for-
mulářů nemusíte hledat občanský 
průkaz. Stačí otevřít aplikaci v mo-
bilu a údaje opsat. 

		      (Luděk Stínil)
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Tvoříme Děčín 2024: Blíží se uzávěrka přihlášek 

Město chystá několik opatření v Dolním Žlebu
Bezpečnostní rada obce s roz-

šířenou působností Děčín řeší 
situaci v Dolním Žlebu v případě 
povodní. Na přelomu roku byla 
několik týdnů zaplavena silnice do 
této lokality, kvůli vysoké hladině 
Labe navíc nemohl jezdit ani pří-
voz přes řeku. Pro místní obyvatele 
znamená taková situace kompli-
kace. Město proto připravuje řadu 
opatření, jak v případě povodní 
zajistit místním lidem vyšší bez-

pečnost a také možnost lepší pře-
pravy. Do spolupráce je zapojen 
rovněž místní osadní výbor. 

„Jedním z klíčových bodů bude 
výkup objektu bývalé zbrojnice 
v Dolním Žlebu. Naši dobrovol-
ní hasiči a příslušníci složek IZS 
by tam měli v případě povodní 
zázemí,“ říká primátor města Jiří 
Anděl (ANO). Dosud město musí 
do Dolního Žlebu přesouvat před 
zaplavením komunikace hasič-

skou techniku, nicméně zázemí tu 
chybí. Pokud město objekt koupí, 
hasiči tu budou mít také místo pro 
bezpečné uložení techniky.  

Bezpečnostní rada města se také 
zabývala možností, že by byl pří-
voz v Dolním Žlebu v provozu i při 
vyšší hladině Labe, než je tomu 
doposud. Nyní se hledá cesta, jaká 
technická a stavební opatření je 
nutné k provozu při vyšší hladině 
provést. 

V případě, že je komunikace do 
Dolního Žlebu zaplavená a nejezdí 
přívoz, zůstává jedinou spojnicí 
železnice. Město v tomto případě 
může využít takzvaný pohotovost-
ní vlak, který ale neslouží k přepra-
vě cestujících. Je připraven pouze 
pro přepravu příslušníků složek 
integrovaného záchranného 
systému. 

		       (Luděk Stínil)

Poslední dva týdny zbývají těm, 
kteří chtějí své projekty přihlásit do 
participativního rozpočtu Tvoříme 
Děčín 2024. Termín uzávěrky podání 
návrhů je do konce května. 

V září se uskuteční veřejné setká-
ní, kde dostanou autoři možnost 
představit jednotlivé nápady. Poté 
se spustí hlasování veřejnosti. 

Z toho vzejdou vítězné projekty, 
které město začne příští rok postup-
ně realizovat.

„Participativní rozpočet vnímám 
jako skvělou věc, kdy si obyva-
telé našeho města sami mohou 
rozhodnout, jak má město naložit 
s částí svých peněz. Těším se na 
nové návrhy, které zkvalitní život 

v Děčíně,“ říká Ondřej Smíšek (Náš 
Děčín), náměstek primátora pro 
rozvoj města a IT. 

Na realizaci vítězných návrhů je 
z rozpočtu města vyčleněna částka 
ve výši 2,5 milionu korun, přičemž 
nejvyšší možná částka na jeden 
projekt bude 750 000 korun. 

Mezi nejvýraznější projekty, 

které vznikly v rámci Tvoříme Děčín 
v minulosti, patří dopravní hřiště 
na Kamenické ulici, cykloboxy 
u hlavního nádraží, workoutové 
hřiště v Březinách nebo trail pro 
cyklisty na Klobouku. Vůbec poprvé 
byl v Děčíně participativní rozpočet 
Tvoříme Děčín spuštěn v roce 2018. 

			       (red)

parkoviště Dvořákova
vrchní část ulice Dvořákova, Liberecká
Wolkerova, Sukova, Purkyňova
E. Krásnohorské, stará část Kamenické ulice
spodní část ulice Dvořákova, Příkrá

B. Martinů, Vrchlického
Škroupova, Hluboká
Tylova, Brožíkova, Horská
Březová (po ulici Růžová), Rytířská
Březová (od ulice Růžová), Polabí
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23. května
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27. května
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29. května
30. května
31. května

Rozpis blokového čištění: květen 2024

Čištění od 7 hodin Čištění od 10 hodin

Pod Písečným Vrchem, V Jámě
vrchní část ulice Krásnostudenecká
spodní část ulice Krásnostudenecká 
Želenická
U Tvrze

odbočky z ulice U Tvrze, Školní
Novoměstská
Weberova
parkoviště za poštou v ulici Krásnostudenecká
Kozinova, Severní

20. května
21. května
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27. května
28. května
29. května
30. května
31. května

V rámci městských slavností čeká 
Děčín několik omezení. První z nich 
hned 17. 5., kdy půjde městem 
z Husova náměstí pochodňový prů-
vod. Ten v době od 20:30 do 21:30 
uzavře pro dopravu postupně ulice 
P. Holého, Čsl. mládeže, Labské 
nábřeží, Tyršova a Křížová. 

V době od 14. do 17. 5. a 23. do 

26. 5. dojde k omezení parkování 
za Úřadem práce. Z důvodu konání 
Děčínské kotvy a akce Sochaři Dě-
čínu zde bude vyparkováno několik 
parkovacích míst. 

Průchod z Mariánské louky na 
Smetanovo nábřeží zase nebude 
možný bez zakoupení vstupenky 
v průběhu konání hudebního festi-

valu Labefest ve dnech 31. 5.  
a 1. 6. Lávka od Jižních zahrad Zám-
ku Děčín bude ale po celou dobu 
průchozí. Drobné omezení nastane 
ještě v pátek okolo 22:00 při od-
palování ohňostroje, kdy bude na 
několik desítek minut pozastavena 
veškerá doprava v okolí Tyršova 
mostu (lokalita bude uzavřena od 

Masarykova náměstí, kruhového 
objezdu u Mototechny a Přípeře). 

Poslední významné omezení se 
dotkne parkoviště pod Městskou 
knihovnou Děčín. Z důvodu konání 
Jízdy na pohodu dne 25. 5. a Lab-
ského streetballového poháru 8. 6. 
zde nebude možné parkovat. 

	                    (Lucie Kačerová)

Během slavností počítejte s řadou uzavírek
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Caspar David Friedrich je pova-
žován za nejdůležitějšího malíře 
německého romantismu a prů-
kopníka nového pojetí umění 
a krajiny na počátku 19. století.

Friedrich pocházel ze zbožné 
protestantské rodiny, což také urči-
lo jeho postoj k umění. Narodil se 
5. září 1774 v Greifswaldu jako šes-
té z deseti dětí mydláře a výrobce 
svíček Adolfa Gottlieba Friedricha 
a jeho ženy Sophie Dorothey. 
Brzká smrt matky a jeho dvou 
sourozenců mu pravděpodobně 
způsobila celoživotní trauma.

První výuku kreslení absolvoval 
u greifswaldského univerzitního 
učitele kresby Johanna Gottfrieda 
Quistorpa, od roku 1794 studoval 
na Umělecké akademii v Kodani, 
jež byla tehdy považována za nej-
pokrokovější akademii v Evropě. 
V roce 1798 odešel do Drážďan, 
kde si nejprve vydělával malová-
ním prospektů.

Léta kolem roku 1820 předsta-
vovala vrchol jeho kariéry. K jeho 
mecenášům se řadil pruský král 
Friedrich Wilhelm III. a ruský car 
Mikuláš I. Pavlovič. Friedrich se tak 
stal členem a následně i profeso-
rem drážďanské Akademie umění 
a oženil se s Caroline Bommero-
vou, která se objevuje na mnoha 
jeho obrazech jako postava 
otočená zády.

Po záchvatu mrtvice v roce 1835 
byl vzhledem ke svému onemoc-
nění omezen v umělecké činnosti. 
Friedrich zemřel 7. května 1840 
v Drážďanech a je pohřben na hřbi-
tově Nejsvětější Trojice ve čtvrti 
Johannstadt.

Friedrichova vazba 
na děčínský zámek

Na cestě po severu Čech přišel 
Friedrich do kontaktu s hrabětem 
Františkem Antonínem Thunem, 
majitelem děčínského panství, kte-
rý si u něj objednal pro zámeckou 
kapli v Děčíně oltářní obraz. Hrabě 
navštívil umělcův ateliér v létě roku 
1808 i se svou snoubenkou hraběn-
kou Terezií z Brühlu. Zaujal je obraz 
kříže vztyčeného na skále porostlé 
jehličnatými stromy a ozařovaný 
paprsky zapadajícího slunce. Po 
převozu do Děčína ovšem nechal 
Friedrichovo mistrovské dílo, 
namísto v kapli, instalovat ve své 
ložnici, kde viselo dalších 113 let. 

Předposlední majitel zámku Jaro-
slav Thun měl ovšem o kvalitách 
Friedrichových obrazů velmi nízké 
mínění. Proto je roku 1921 prodal 
obchodníku s uměním Blumen-
reichovi, který následně Děčínský 
oltář s velkým ziskem přeprodal do 
Drážďanské obrazové galerie. Tam 
je dodnes opatrován jako největší 
perla Galerie nových mistrů.

V roce 2017 v rámci společného 
projektu s Johannesem Gärtnerem 
vznikla mistrovská kopie Děčínské-
ho oltáře, vzácný obraz je tak znovu 
vystaven na děčínském zámku, 
zatím však bez bohatě zlaceného 
rámu.

Letošní rok je připomínkou  
250. výročí od narození tohoto 
významného představitele ro-
mantismu, Státní umělecké sbírky 
Drážďany věnují Casparu Davidu 
Fridrichovi velkou výstavu v Al-
bertinu a děčínský zámek iniciuje 
zhotovení repliky zlaceného rámu.    

	   	   (Zámek Děčín)

Aquapark Děčín nabízí s blížícím se létem širší paletu vyžití i možností plavání
Přípravy na hlavní sezónu v dě-

čínském aquaparku běží na plné 
obrátky. S postupným otevíráním 
bazénů ve venkovním areálu 
souvisí i rozšířené možnosti pla-
vání pro veřejnost oproti vedlejší 
sezóně, kdy je v nabídce krytá hala 
a venkovní 25m bazén. Návštěv-
níci si nyní budou moci zaplavat 
ve více drahách, než tomu bylo 
doposud. Má to hned dva důvody 
– některé sportovní oddíly již pře-
souvají své tréninky do venkovní-
ho 50m bazénu a uvolnily tak své 

rezervované dráhy v plavecké hale, 
některé základní školy, které chodí 
plavat v dopoledních hodinách, 
zase mají splněnou výuku a znovu 
se vrátí až v září. 

Znamená to, že si zájemci 
mohou zaplavat ve vnitřním 25m 
bazénu i v dopoledních hodinách. 
Rozpis obsazenosti bazénů najde-
te standardně na našem webu, na 
recepci a také na nástěnkách v kry-
té hale. Pokud si ani tak nejste jistí, 
doporučujeme informovat se před 
návštěvou telefonicky, případně 

250 let od narození autora Děčínského 
oltáře Caspara Davida Friedricha

naživo u našich recepčních, které 
vám se vším rády pomohou a po-
radí. Otevření našeho nejdelšího 
bazénu pro veřejnost ve venkov-
ním areálu plánujeme na 18. 5., 
ale přesný termín záleží na přízni 
počasí. Aktuální informace opět 
najdete na našem webu a sociál-
ních sítích. 

Připomínáme, že celoročně je 
v provozu venkovní „pětadvacítka“, 
kam si v případě větší či plné obsa-
zenosti mohou přijít zaplavat i ná-
vštěvníci z kryté haly. Oficiální start 

hlavní sezóny je 1. června, s čímž 
souvisí prodloužení otevírací doby 
až do konce srpna. Celý areál bude 
v tomto období otevřen každý den 
včetně svátků a víkendů od 9 do 
21 hodin. V našem aquaparku jsou 
vítaní kondiční i rekreační plavci 
a nabízíme vyžití pro celé rodiny. 

Přijďte si k nám užít parádní den 
plný sportu, zábavy a relaxace. Pro 
všestranné sportovce nabízíme 
možnost rezervovat si kurt na 
beachvolejbal či streetballové hřiš-
tě.                                 (Aquapark Děčín)

V květnu se vrací oblíbená hudební odpoledne s Živou Křížovkou i Rogalem DC
Ve středu odstartoval první 

letošní hudební podvečer sérii 
vystoupení Živá Křížovka před 
Kostelem Povýšení sv. Kříže 
v Křížové ulici. Středy se tak opět 
stávají dobou setkávání milovníků 
živé hudby i dobrého občerstve-
ní – letos se můžete těšit hned na 
pět stánků. Na Smetanově nábřeží 
se můžete těšit také na neděle 
s Rogalo DC, a to od 26. května, kdy 
sezónu zahájí společně se Dnem 
nejen pro seniory. 

Letošní zahájení Živé Křížovky 

bylo kromě hudebních vystoupení 
obohaceno o happening Růže 
pro kašnu. Co to znamená? Každý 
z návštěvníků mohl přinést květ 
růže libovolné barvy, kterou vhodil 
do kašny před kostelem. Společně 
jsme tak vyzdobili kousek veřej-
ného prostoru, který bude dělat 
radost všem obyvatelům i turis-
tům, kteří kolem kašny projdou. 
S návrhem na růžový happening 
přišla do Městského centra kultury 
a cestovního ruchu paní Klára 
z Děčína, které tímto moc děku-

jeme. Každého takového nápadu 
pocházejícího z řad veřejnosti si 
moc ceníme a nápady vítáme. 

První středeční Živou Křížovku 
máme za sebou, následující středy 
se bude začínat vždy v 18:00. Dne 
22. 5. se představí gypsy jazz band 
MegaJazz ze Slovenska, těšit se 
můžete také na Kláru a Sáru  
29. 5., FóPá 5. 6. a v průběhu dal-
ších měsíců třeba na taneční salsa 
večer, Pavla a Káču, Justina Lavashe 
a mnoho dalších. 

První Rogalo DC, které letos 

vstupuje již do 9. sezóny, se 
uskuteční na Smetanově nábře-
ží u Rogala v neděli 26. 5. jako 
součást Městských slavností 2024 
a Dne nejen pro seniory. První 
nedělní odpoledne začíná už ve 
14:00, vystoupí žáci ZUŠ Děčín, 
akustické duo Scott a Lila, Voila 
a na závěr proběhne koncert Pocta 
Petru Hapkovi k jeho nedožitým 
80. narozeninám. Rogalo DC pak 
bude tradičně probíhat každou 
neděli až do září.                 

		                     (MCK)
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V Děčíně se 1. května do ulic rozjel 
opravený double decker. Tento den 
v DPMD, a. s., pojali v duchu K. H. 
Máchy a díky šikovným dětem dě-
čínských mateřských a základních 
škol, které vyrobily spoustu krás-
ných srdíček, se podařilo double 
decker pěkně vyzdobit. Nelze se 
tedy divit, že neodolal ani Václav 
Kopta, který se i se svou ženou 
přijel pokochat a projet se společně 
s mnoha nadšenými Děčíňáky. Na 
podzim 2023 se po několika letech 
povedlo zaměstnancům opravit 
historický dvoupatrový autobus, 
který brázdil ulice Londýna už  
v 60. letech. V dubnu letošního 
roku byla dokončena kompletní 
obnova sedaček a k velké radosti 
se podařilo sehnat stejný vzor látky 
odpovídající originálu. 

Magistrát přichystal novinku. Ten-
tokrát to jsou nové digitální úřední 
desky. Jedna se nachází u vchodu 
do budovy A6 v Děčíně IV a druhá 
je umístěna před budovou B1 v Dě-
číně I. Obě mají bezbariérový
přístup. Kromě prohlížení doku-
mentů úřední desky, které si navíc 
může občan pomocí QR kódu 
jednoduše stáhnout do svého mo-
bilního telefonu, jsou zde dostupná 
všechna vydání městského Zpravo-
daje, aktuální informace, kulturní 
kalendář, turistický portál, mapa 
města, webkamery a další. Na úřed-
ní desce lze také bezpečně uhradit 
poplatky vůči městu nebo si najít 
nejbližší autobusové spojení.

Zástupci města pokračují v jednání 
s Ředitelstvím silnic a dálnic k řeše-
ní propadů vozovky na Teplické uli-
ci. Správcem této části komunikace 
totiž není město, ale právě ŘSD. 
Oprava propadu u Kovočasu závisí 
na vysoutěžení dodavatele oprav, 
druhý propad potom na prošetření 
majetkových poměrů zasíťování 
pod povrchem komunikace. Stav 
Teplické ulice by měl být dán do 
pořádku do doby začátku pláno-
vané rekonstrukce mostu v Mojžíři, 
který je na cestě z Děčína do Ústí 
nad Labem. 

Úřad územního plánování staveb-
ního úřadu Magistrátu města Děčín 
oznamuje, že bylo 13. 5. 2024
zahájeno veřejné projednání 12. 
změny Územního plánu města 
Děčín, které se týká Silnice I/13 
Děčín – Ludvíkovice (Folknářská 
spojka). Do návrhu lze v elektronic-
ké podobě nahlédnout na adrese 
uvedené ve vyhlášce zveřejněné 
na úřední desce města, na webu 
města nebo v listinné podobě na 
Úřadu územního plánování v ter-
mínu od 13. 5. do 20. 6. 2024. V této 
lhůtě lze také uplatnit připomínky 
a námitky. Veřejné projednání s 
výkladem se bude konat 13. 6. od 
14:30 ve velké zasedací místnosti 
budovy B1 magistrátu na adrese 
28. října 1155/2, 405 02 Děčín I.  

Komise Ministerstva dopravy 
schválila zprovoznění Kozí dráhy  
z Telnice do Krupky. Nově vlak poje-
de ještě do stanic Chlumec, Unčín, 
Bohosudov zastávka a Krupka měs-
to. Dosud cestující z Děčína dojeli 
pouze do Telnice. Správa železnic 
nyní finalizuje zadávací dokumen-
taci a připravuje vypsání výběrové-
ho řízení na stavební práce v tomto 
více jak devítikilometrovém úseku. 
Předpokládá se, že práce začnou 
během druhé půlky června  
a potrvají do konce srpna. Ústecký 
kraj má již objednanou přepravu, 
dopravce tak může okamžitě po 
dokončení prací znovuobnovit 
provoz i v tomto novém úseku. Po 
zprovoznění tratě dráha přiblíží 
cestující v Unčíně ke hradu Kyšperk, 
ve stanici Bohosudov zastávka po-
skytne napojení na lanovou dráhu 
na Komáří vížku a ve stanici Krupka 
město k památkové zóně, hradu 
Krupka, naučné stezce Po stopách 
horníků, nebo také hornické kultur-
ní krajině i štole Starý Martin, která 
je součástí světového dědictví 
UNESCO. V současné době se také 
jedná o cyklostezce, která by vedla 
podél Kozí dráhy. 

V pořadí páté letošní jednání 
zastupitelstva města se uskuteční 
ve čtvrtek 30. května od 14:00 
v zasedací místnosti budovy 
A6 Magistrátu města Děčín na 
Mírovém náměstí v Podmoklech 
(vchod do budovy je z Raisovy 
ulice). Jednání je možné sledovat 
online na YouTube města nebo 
později z videozáznamu. Podklady 
k projednávaným bodům progra-
mu jsou vždy k dispozici na webu 
města týden před zasedáním.

Dne 20. dubna se na trase Kvádr-
berk – Ludvíkovice uskutečnil 
Čarodějnický pohádkový les. Přes 
30 dobrovolných nadšenců ze  
14. pionýrské skupiny Aljaška přiví-
talo na svých stanovištích 75 dětí 
s doprovodem. Zářivý úsměv a spo-
kojenost účastníků, a to navzdory 
nepřízni počasí, byly odměnou za 
celodenní výkon a spoustu hodin 
příprav. Na cestě lesem se mohly 
děti na celkem deseti stanovištích 
setkat se známými pohádkovými 
a večerníčkovými postavičkami. Na 
děti v cíli kromě zasloužené sladké 
odměny čekalo také malování na 
obličej, opékání buřtíků a další 
občerstvení. 

Odbor životního prostředí upozor-
ňuje, že od 1. 9. 2024 je zakázáno 
provozovat v rodinném domě, 
bytovém domě nebo stavbě pro 
rodinnou rekreaci spalovací zaříze-
ní horší než 3. emisní třídy (včetně 
spalovacích zařízení vlastní výroby). 
V ostatních budovách platí tento 
zákaz již od 1. 9. 2022. Za porušení 
zákazu provozování tohoto tepel-
ného zařízení lze uložit pokutu až 
do výše 50 000 Kč. Zda právě vaše 
zařízení vyhovuje, zjistíte při povin-
né pravidelné tříleté kontrole jeho 
technického stavu a provozu. Se-
znam kontrolních techniků můžete 
vyhledat například na internetové 
adrese: https://ipo.mzp.cz. Za 
neprovedení pravidelné kontroly 
kotlů a topidel, které jsou napojeny 
na teplovodní soustavu vytápění 
a mají tepelný příkon od 10 kW do 
300 kW včetně, lze uložit pokutu až 
do výše 20 000 Kč. 

Magistrát hledá nového kolegu či 
kolegyni na pracovní místo úřední-
ka / úřednice – referenta / refe-
rentky státní správy a samosprávy 
k výkonu veřejného opatrovnictví. 
Činnost spočívá v zastupování opa-
trovanců v právním jednání, správě 
jejich jmění, řešení dluhů, exekucí 
a zajišťování souvisejících činností. 
Přihlášku do výběrového řízení je 
třeba podat nejpozději do 22. 5. 
Informace o pracovní pozici včetně 
benefitů najdete na webu města 
v sekci Volná pracovní místa.

Magistrát dále nabízí 2 volná 
pracovní místa referentů sociálních 
věcí pro zajišťování agendy sociál-
ně-právní ochrany dětí.  Nástup do 
pracovního poměru je od 1. 7. 2024, 
příp. dle dohody. Přihlášku s poža-
dovanými doklady je třeba podat 
nejpozději do 29. 5. 2024. Informace 
o pracovní pozici najdete opět na 
www.mmdecin.cz.

Naše město obdrželo nejvyšší oce-
nění společnosti VERA v kategorii 
Komplexní systém a jeho průběžný 
rozvoj. Oddělení informačních 
technologií děčínského magistrátu 
se postupně snaží, aby zaměstnanci 
své agendy zpracovávali, pokud 
možno, v uceleném a ověřeném 
informačním systému, namísto celé 
řady různorodých aplikací, které 
spolu nejsou mnohdy propojené. IT 
odborníci neustále hledají možnos-
ti, jak práci úředníků dále co nejvíce 
zefektivnit a usnadnit, například 
automatizací rutinních činností 
nebo využitím umělé inteligence. 
Zároveň s dodavateli informačních 
systémů spolupracují na jejich 
rozvoji, vylepšování a následné im-
plementaci novinek zpět do praxe.

Spolek Žlutá Žirafa uspořádal v rám-
ci svého projektu „Otevřená srdíčka 
pro seniory“ výtvarné dopoledne 
pro obyvatele domova pro seniory 
Valerie-Homecare. Akce měla za 
cíl přinést radost a nové zážitky do 
života seniorů. Lektorka ze spolku 
Žlutá Žirafa si připravila tvoření kvě-
tinových závěsů, které měly ozdobit 
stávající prostředí domova a přinést 
do něj pestrou barevnost a radost. 
Babičky se s nadšením pustily do 
práce a s pomocí lektorky vytvořily 
krásné závěsy s barevnými květino-
vými motivy. Dopoledne plné tvoři-
vého snažení, smíchu a společného 
sdílení bylo pro všechny účastníky 
velkým zážitkem. 
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17. května 2024 sport

Jednou ze stálic závodu Adrena-
lin Challenge Kids v Děčíně, který je 
letos na programu v sobotu  
1. června, je osmiletý Martin Kuna, 
jenž letos na sever Čech dorazí již 
potřetí. Na akci přijede společně 
se svou sestrou Eliškou a akci spojí 
i s návštěvou širší rodiny. 

Martine, jsi jedním z početné 
enklávy přihlášených účastníků 
adrenalinové výzvy Adrenalin 
Challenge Kids 2024. Jak se na 
akci těšíš?

Těším se moc.

Co tě vůbec přimělo se na akci 
registrovat a jak ses o ní dozvě-
děl, respektive kdo ti o ní řekl 
a předal další informace?

O akci mě informoval můj strejda 
Radek z Pískové Lhoty.

Které disciplíny jsou pro tebe 
největším lákadlem?

Všechny ve výškách: minitravers, 
síť a provazový žebřík.

Je nějaká, kterou bys jako jedi-
nou vypíchl, že se na ni obzvlášť 
těšíš? A je třeba nějaká, z níž máš 
trochu obavy a budeš v „sedmém 
nebi“, až svůj strach překonáš 
a zdoláš ji?

Těším se na všechny, nejvíc na 
provazový žebřík. Ze žádné nemám 
strach.

Se svou sestrou Eliškou dorazíte 
až z Velkých Svatoňovic. Přijede-

Městské slavnosti nabídnou i adrenalinové závody pro všechny 

Kanoisté sbírali medaile 
Nejmladší kanoistické naděje 

sbírají úspěchy v Českém poháru 
benjamínků. Prvním závodem byly 
1. května dlouhé tratě v Praze na 
Vltavě. V dopoledním programu 
byly na 2km trati na pořadu singly, 
odpoledne pak došlo i na deblové 
posádky. Z Prahy putuje do Děčína 
jedna zlatá medaile, tři cenná 
umístění v elitní desítce a také další 
čtyři hodnotné výsledky těsně za 
Top10 na 11.–15. místě.

Zlato z loňska obhájil Josef Char-
vát, který s téměř půlminutovým 
náskokem ovládl svoji kategorii do 
10 let. Podobně loni kraloval mezi 
aktuálně desetiletými Richard 
Válek. Tentokrát mu štěstí ale ne-
přálo a po kolizi při startovní vřavě 
početného pole skončil v chladné 
Vltavě. Ačkoliv se mu podařilo po-
měrně rychle nasednout a vynika-
jící stíhací jízdou předjel větší část 
svých soupeřů, ztráta na čelo už 
byla příliš výrazná a dojel na 
15. pozici. Jeho výkon ale ukázal, 
že na příštích závodech jistě bude 
zase bojovat o medaile. 

V kategorii do 12 let bojovali 
na hraně elitní desítky Tomáš Bílý 
a Josef Málek. Po strhujícím finiši 
si nakonec 10. místo zajistil Pepa 
s pouhou desetinou sekundy 
náskoku před jedenáctým Tomem. 
V závodě deblů dosáhla na nejlepší 
výsledek posádka Válek–Málek, 
když se dokázala prosadit na  
6. příčku. Král–Štambachský dojeli 
12. a Bílý–Valenta skončili 14. Ze 
závodů děvčat máme také jedno 
10. místo zásluhou deblkajaku  
K. Charvátová – V. Rezková.

Hned o tři dny později v sobotu 
už přišly na řadu i kratší distance. 
Na Kamencovém jezeře v Chomu-
tově byla vytyčena trať 500 m a zá-
vodníky rozdělené do kategorií 
podle ročníku narození opět čekal 
jeden blok na singlech a druhý 
na deblech. Děčínští tentokrát 
vyválčili celkem 8 medailí a dalších 
6 umístění do šestého místa ve 
finálových jízdách. 

Richard Válek po koupeli v Praze 
již další komplikace nepřipustil 
a v obou finále, jak na singlu, tak 
na deblu, dosáhl na medaili. Nej-
prve jasně ovládl singla a pak si po 
pěkném výkonu dojeli s Tomášem 
Valentou pro deblové stříbro. 
Stejnou bilanci má i Josef Charvát. 
Zlato ze singla a stříbro z debla 
s Mírou Vitvarem. O třetí pohárové 
vítězství se zasloužil Josef Málek 
mezi ročníkem 2013, kde ještě 
na bronzový stupínek vystoupil 
Tomáš Bílý. Z žákovských závodů, 
které tentokrát byly pouze jako 
open bez bodování do ČP, přidali 
dvě bronzové medaile Karolína 
Kofroňová a Jakub Nyari, těsně 
pod stupni vítězů pak na 4. místě 
finišovali Jakubové Kreml s Musi-
lem.

Následující den se celý tým do-
plněný i o starší kategorie dorostu 
přesunul ještě na regionální závo-
dy do Ústí nad Labem. V netradič-
ních disciplínách 300 m sprint 
a kilometrovém závodě s hromad-
ným startem a obrátkou v polovi-
ně trati získali děčínští dalších 
16 cenných kovů. 

		                     (T. CH.)

te do Děčína „pouze“ na adrena-
linovou akci, nebo zde plánujete 
strávit celý víkend?

Zúčastníme se jen Adrenalin 
Challenge Kids, ale v Děčíně stráví-
me celý víkend. Máme tu babičky 
a dědečky, tak si akci užijeme 
společně.

Jak se na akcí těší tvoje sestřička?
Eli se moc těší. Nejvíc na minitra-

vers, přestože má strach z výšek.

Bude to tvoje první adrenalinová 
akce, nebo ses již nějaké v minu-
losti účastnil?

Adrenalinu jsem se už několikrát 
zúčastnil. Tento ročník bude můj 
třetí.

	        (Adrenalin Challenge)

Atleti zahájili letní sezónu 
Letní atletickou sezónu 2024 

jsme oficiálně odstartovali v pátek 
26. dubna. Dopoledne byl na pro-
gramu Štafetový pohár s rekordní 
účastí osmi škol, odpoledne pak 
proběhly Zahajovací závody na 
dráze a Memoriál Ferdy Honče ve 
skoku vysokém.

V páteční slunečný den děčín-
ský stadion ožil. Dopoledne se 
účastnilo přes 120 dětí okresního 
kola Štafetového poháru. Hlavní 
program pokračoval odpoledne, 
kdy jsme oficiálně zahájili letní 
atletickou sezónu. Akci zahájil 
náměstek primátora Martin Pošta. 
Proběhla i tombola o hodnotné 
ceny od partnerů.

Přes 100 atletů v děčínských 
barvách závodilo v disciplínách na 
50, 60 a 150 metrů, vrhu koulí, sko-
ku z místa, skoku dalekém, hodu 
kladivem, plným míčem nebo 
kriketovým míčkem. Na závěr dne 

proběhl i podvečerní běh na pět 
kilometrů, kterého se účastnilo na 
30 běžců. Jako první cílem proběhl 
Marek Daniel Herzog s časem 
18:29:42 a z žen to byla Dáša Musi-
lová s časem 19:31:03.

Všichni atleti byli oceněni drob-
nými cenami a pamětními listy. 
Nejlepší závodníci obdrželi ceny 
od našich partnerů. Občerstvení 
bylo zajištěno stánkem Národní 
kavárny. Výsledky a fotky nalezne-
te na www.askdecin.cz. Akce se ko-
nala za podpory města Děčín. ASK 
Děčín děkuje všem za účast.

Další velkou akcí na našem 
stadionu bude atletické dopoled-
ne pro děčínské základní školy ve 
spolupráci s Českým atletickým 
svazem. Očekává se účast až 
tisícovky dětí. Mimo to pořádáme 
v průběhu května a června několik 
krajských přeborů družstev a jed-
notlivců.                          (ASK Děčín)

Orientační běh v Bynovci
V roce 2024, kdy Klub orientační-

ho běhu Děčín slaví 40 let své boha-
té sportovní a pořadatelské činnosti, 
uspořádali členové o víkendu  
4.–5. 5. v okolí obce Bynovec Mist-
rovství Ještědské oblasti na krátké 
trati a 5. závod jarního Ještědského 
žebříčku mládeže a dospělých. 

Součástí byl i veřejný závod 
v orientačním běhu. Celkem se 
sportovního klání zúčastnilo 1 185 
závodníků především z Ústeckého 
a Libereckého kraje. Mezi nimi 
nechybělo ani 14 dětí z našeho 

klubu, které se mezi silnou konku-
rencí neztratily. Sportovní víkend 
se dle ohlasů účastníků vydařil. Ke 
spokojenosti všech přispělo vedle 
kouzelné krajiny, pěkného počasí, 
100% nasazení pořadatelů i po-
chopení a vstřícné jednání obce 
Bynovec a jejích obyvatel, kteří 
vytvořili pro pořadatele a závodníky 
bezchybné zázemí. Chceme podě-
kovat touto cestou nejen jim, ale 
i našim sponzorům a městu Děčín, 
které věnovalo nejmenším závodní-
kům pěkné ceny.	         (KOB Děčín)
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17. května 2024 fotoreporty

Město si připomnělo konec druhé světové války 

Ve středu 8. května se dopoledne konal pietní akt na Folknářích. Na tradiční akci promluvil za vedení města primátor Jiří Anděl 
(ANO). Aktu se zúčastnili i zástupci Sokola, Židovské obce Děčín a také veřejnost. V odpoledních hodinách se pak na folknářském 
hřbitově konalo setkání u kříže obětem bombardování z roku 1945, kterého se za město Děčín zúčastnila náměstkyně primátora 
Anna Lehká (Volba pro Děčín)

Děčín obnovil tradici pálení čarodějnic 

Po několika letech se na Smetanově nábřeží opět pálily čarodějnice. Město Děčín tak obnovilo tradici pálení právě v těchto místech. Lidé si 
zde mohli opéct buřty na malém ohni, v 17 hodin pak primátor města Jiří Anděl a náměstek primátora Martin Pošta společně loučemi zapálili 
hlavní vatru s čarodějnicí. Na akci, které přálo počasí, dorazilo několik stovek lidí. 					                        



Z Husova náměstí se ve 20:30 vydá pochodňový 
průvod s lampiony přes nábřeží a Tyršův most 
do Křížové ulice.

Na Mariánské louce vyroste středověké stanové 
městečko. V 15:00 vypukne velkolepá bitva 
o Děčín.

Mladé Labe je přehlídkou volného času, zejména 
kroužků DDM Děčín. Nebudou chybět různé 
atrakce, soutěže pro děti, pódiová vystoupení 
a stánkaři. 

Historický trh májový opět po roce nabídne 
středověkou zámeckou atmosféru. Nebude 
chybět bohatý kulturní program ani stánky 
s občerstvením.

Tématem 53. ročníku mistrovství floristů 
ČR je „Musica“. Své květinové vazby budou 
prezentovat jak studenti zahradnických škol, tak 
i profesionálové v oboru.

Každoroční přehlídka tvorby dřevosochařů 
společně s doprovodným hudebním programem 
a stánky s občerstvením. Akci letos poctí svou 
návštěvou Kurt Gebauer, významný český 
výtvarník. 

Orientační závod historických vozidel napříč 
Českým Švýcarskem startuje v 10:00 u městské 
knihovny. Pod ní bude také po celý den vystaveno 
několik historických vozidel. 

Po celé odpoledne bude na děti čekat 12 stanovišť 
s různými sportovními aktivitami.

Na Starém Městě bude pro rodiny s dětmi 
připravená široká škála aktivit a soutěží včetně 
malování na obličej, skákacího hradu nebo jízdy 
na koníkovi. 

Bohatý kulturní program (nejen) pro seniory 
začne ve 14:00 u Rogala na Smetanově nábřeží. 

Nábřeží se zámkem se společně s Mariánskou 
loukou promění na nejkrásnější festivalové 
prostory, které budou rezonovat nejen hudbou. 
Můžete se těšit i na divadelní představení 
asoutěže. V pátek 31. 5. od 22:00 vypukne i tradiční 
ohňostroj. 

Na nábřeží bude pro děti připravena desítka 
disciplín jako např. minitravers, biatlonová 
střelba, orientační běh nebo fingercars.

29. ročník legendárního streetballového turnaje, 
který je i nejstarším hraným v ČR. Kromě 
napínavých zápasů na vás čeká doprovodný 
program včetně různých soutěží. 

6. ročník štafetového závodu běžců po okolí řeky 
Labe. Cíl se stánky bude na nábřeží.

Do Křížovky můžete zajít na degustaci frizzante 
a růžových vín z různých koutů Čech a Moravy. 

9:00 – 17:00
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www.lipaspolu.cz733 706 309

Radka Ondrušková
koordinátor
homesharingu

Centrum LÍP A SPOLU,
Moskevská 82, Česká Lípa
radka.ondruskova@lipaspolu.cz

Homesharing je přirozený
způsob podpory rodin dětí 
se zdravotním znevýhodněním.

Jak funguje? 
Hostitel (rodina, pár či jednotlivec) si bere
dítě pravidelně do péče na domluvenou
dobu. Společně tráví čas, jdou na procházku,
hrají si, uvaří si oběd ... pak se dítě vrací
zpátky domů. 

Kdo jsou hostitelé?
Lidé s respektujícím vztahem k dětem s hendikepem, kteří projdou odbornou
přípravou a po celou dobu poskytování homesharingu mají podporu
zprostředkující organizace.

Co přináší homesharing?
Rodiče mají čas odpočinout si a nabrat síly. 
Děti získají nové vztahy, zkušenosti a dovednosti. 
Hostitelům přináší radost a dobrý pocit, příležitost učit se trpělivosti a empatii.
V Libereckém a Ústeckém kraji zprostředkovává homesharing pro rodiny dětí s autismem
a mentálním znevýhodněním spolek LÍP A SPOLU, z.s.

Hostitelem se můžete stát i vy. Přidejte se k nám.

NOVÉ PŘÁTELE JE DAR

PŘEHRAJTE SI  
ROZHOVOR

V České republice se homesharingu věnuje 8 organizací a další se připravují. www.homesharing.cz

ZÍSKAT  
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Lékařská pohotovostní služba pro obyvatele Děčínska 
Provozní hodiny pohotovosti pro dospělé: po–pá 17:00–20:00, so, ne, svátky 9:00–18:00 

Datum Lékař Adresa ordinace Telefon 
17.05.2024 (pátek) MUDr. Kučerová Teplická 27/29, Děčín IV 412 532 406 
18.05.2024 (sobota) MUDr. Pokorná Ludvíkovice 71 412 511 678 
19.05.2024 (neděle) MUDr. Macková U Nemocnice 605/1, budova I (přízemí) 412 705 352 
20.05.2024 (pondělí) MUDr. Fischerová P. Holého 139/21, Děčín IV 734 110 515 
21.05.2024 (úterý) MUDr. Lechtýnská Kalixová Jindřichova 337, Děčín V 474 525 243 
22.05.2024 (středa) MUDr. Beranová P. Holého 139/21, Děčín IV 412 531 294 
23.05.2024 (čtvrtek) MUDr. Goldammer Vítězství 56, Děčín XXXI 412 548 188 
24.05.2024 (pátek) MUDr. Hós Anenská 385, Děčín II 412 514 168 
25.05.2024 (sobota) MUDr. Ács U Nemocnice 605/1, budova I (přízemí) 412 705 352 
26.05.2024 (neděle) MUDr. Skála K. Čapka 211/1, Děčín I 603 358 378 
27.05.2024 (pondělí) MUDr. Pohořelá Úzká 167/8, Děčín II 412 519 861 
28.05.2024 (úterý) MUDr. Richter Mírové nám. 233, Jílové 412 551 578 
29.05.2024 (středa) MUDr. Kolář Pohraniční 1288/1, Děčín II 412 374 128 
30.05.2024 (čtvrtek) MUDr. Egerová Mírové nám. 128, Verneřice 412 559 070 
31.05.2024 (pátek) MUDr. Kmínková Komenského 462, Benešov nad Ploučnicí 737 168 290 

Stomatologická pohotovostní služba 
Ordinační hodiny pohotovosti: so, ne 8:00–10:00 

Datum Lékař Adresa ordinace Telefon 
18.-19.05.2024 MUDr. Vojtěch 28. října 110, Děčín I 412 151 056 
25.-26.05.2024 MUDr. Hladík Weberova 1537/7, Děčín VI 412 539 298 

V rozpisu může docházet ke změnám. Aktuální informace najdete na www.mmdecin.cz/lekarska-pohotovost/. 
  

17. května 2024 pohotovost/různé

Navazujícím vzdělávacím projektem MAP IV 
pokračuje podpora školství na Děčínsku 

V prosinci roku 2023 jsme se 
opět pustili do práce s cílem 
mapovat vzdělávací systém 
v území správních obvodů 
obcí s rozšířenou působnos-
tí Děčín (dále SO ORP). Další 
navazující projekt „Místní akční 
plán rozvoje vzdělávání IV pro 
SO ORP Děčín“ (č. projektu: 
Z.02.02.04/00/23_017/0008284) 
vychází z úspěchů předchozích 
let a našich cenných zkušeností. 
Během minulých osmi let jsme 
společně iniciovali již tři takové 
projekty, do kterých se zapoji-
ly mateřské, základní, základní 
umělecké a speciální školy, stejně 
jako další aktéři působící v oblasti 
vzdělávání z území ORP Děčín. 

Nový projekt „MAP IV pro SO 
ORP Děčín“ nejen, že pokračuje 
v naší strategické spolupráci v této 
oblasti, ale také aktualizuje náš 
plán, který mapuje potřeby ve 
vzdělávání, potřeby jednotlivých 
škol v infrastruktuře, ale i návrhy, 
jak pomoci vyřešit problémy, které 
jsme v území identifikovali. 

Projekt se zaměřuje na širokou 
škálu témat, jako jsou například 
podpora pedagogických a didak-
tických dovedností učitelů nebo 
příprava žáků na plnohodnotný 
a prospěšný život ve společnosti, 

a zabývá se také tím, aby se děti, 
žáci i učitelé ve škole cítili dobře. 

A co se právě děje? 
Z teorie jsme přešli do praxe! 

Společně s edukativním a zážit-
kovým divadelním vzdělávacím 
programem vedeným zkušenou 
herečkou a lektorkou Barborou 
Milotovou vyrážíme do základních, 
mateřských a speciálních škol na 
Děčínsku. Tento program má za cíl 
pomoci žákům pojmenovat palčivé 
problémy a situace a lépe se v nich 
orientovat a zvládat je. „Prožitkové 

vzdělávání“ má ambice pomáhat 
nejenom žákům, ale i učitelům 
a rodičům lépe poznat svět dětí. 

S programem a jeho divadel-
ními představeními se v prvních 
týdnech dubna setkávali žáci 
Základní a speciální školy v Děčíně, 
děti dvou mateřských škol v České 
Kamenici, mateřské a základní ško-
ly ve Verneřicích či mateřské školy 
v Jílovém. 

Věříme, že naše společné úsilí 
a kreativní přístupy přinesou do 
vzdělávání novou svěžest a pro-
spěch pro všechny zúčastněné. 
Připojte se k nám a připravte se na 
vzrušující školní dobrodružství! 

(Realizační tým MAP IV
 pro SO ORP Děčín)
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Zateplujeme pomalu, návratnost je v nedohlednu
Velice úsměvná byla zmínka 

pana náměstka Smíška v minulém 
Zpravodaji, že zateplování budov 
v našem městě probíhá. Když 
se podíváme do ostatních měst, 
Děčín je jedno z posledních měst, 
které nemá zateplené školy ani 
ostatní městské budovy. Příčin 
je několik... gesční náměstek se 
tomu nevěnuje, ale především je 
to celkově nečinnost a nescho-
pnost vedení města a úředníků 
připravit projekty tak, aby je bylo 
možno vysoutěžit se získáním 
dotací z ministerstva životního 

prostředí. Není totiž možné, 
aby město platilo zateplení jen 
ze svého. Ostatně žádné město 
z okolí nezatepluje bez přispění 
dotací. Pokud pan Smíšek zmiňuje, 
že se zatepluje škola Březová, je 
třeba též zmínit proč. Celý projekt 
zateplení školy Březové od nuly 
jsem nechal připravit tak, aby bylo 
možné získat dotaci z Minister-
stva životního prostředí. To platí 
i pro DDM. K tomu je třeba celý 
projekt pojmout komplexně, to 
znamená vyřešit i větrání budovy. 
Navíc jsem stanovil požadavek 

města, aby budovy byly zateplo-
vány na doporučenou hodnotu 
pro nízkoenergetické stavby. Tím 
nejen, že získáme dotaci, ale město 
opravdu ušetří za teplo. A pro-
tože jsme tento projekt opravdu 
připravili od nuly pořádně, je nyní 
možné ho realizovat včetně získání 
dotací. To bohužel neplatí o ZŠ 
Míru v Boleticích, kde předchozí 
vedení připravilo projekt tak 
špatně, že nebylo možné na něj 
dostat dotaci žádnou. Nyní se musí 
zcela přepracovat. Při představě, že 
město ze svého vynaloží víc než 80 

milionů Kč je jasné, že si to město 
nemůže dovolit a že návratnost je 
v nedohlednu. Příprava takového 
projektu zabere minimálně rok 
a současné vedení žádný další pro-
jekt nezačalo připravovat, přitom 
další na řadě má být ZŠ v Žele-
nicích, která má největší spotřebu 
tepla. Když se zamyslíme proč, 
dostáváme se opět na začátek to-
hoto článku. Bc. Ing. Tomáš Brčák, 
zastupitel města. 

Ing. Bc. Tomáš Brčák
zastupitel města

Názory zastupitelů 
Příspěvky vyjadřují názory zastupitelů města a nejsou nijak obsahově ani jazykově upravovány. Redakce Zpravodaje za jejich obsah nenese zod-
povědnost. Na otištění svého názoru mají zastupitelé města v radničním periodiku právo ze zákona. Pevně určený počet znaků platí na názorové 
stránce pro všech 27 zastupitelů města právě proto, aby měli stejný prostor na svůj názor či reakci. 

17. května 2024 názory zastupitelů

Zateplování probíhá, jeho příprava je ale náročná
Pan zastupitel Brčák znovu 

nezklamal a jako obvykle nešetří 
kritikou mne a ani úředníky města. 
Konstruktivní kritice se nebráním, 
ale pokud není férová a spraved-
livá, pak se musím vyjádřit. Sám 
Tomáš Brčák, který vykonával funkci 
náměstka dva roky (mimochodem 
od mého zvolení do funkce ná-
městka primátora pro rozvoj města 
uplynul teprve rok) moc dobře ví, 
že příprava větších projektů může 
trvat i několik let a vyžaduje velkou 
koordinaci s provozovatelem objek-

tu a správcem majetku. 
Nyní k faktům. Na ZŠ Březová, 

DDM Teplická a MŠ Saská je podaná 
žádost o dotaci na MŽP, předpoklá-
dáme stavbu v roce 2025. Dále se 
blíží zahájení realizace Azylového 
domu Benešovská a DOZP Bole-
tice, kde jsou podmínkou dotace 
podobné energetické standardy, 
jako u MŽP. V současné době se dle 
podmínek dotace MŽP připravují 
projektové dokumentace na ZŠ 
Míru a DDM Březiny.  Bez dotací 
probíhaly v roce 2023 a 2024 pouze 

ty akce na zateplení, které již byly 
zahájené v předchozích letech, např. 
MŠ Borovského, nebo jsou malého 
rozsahu a přepracování PD nedává 
s ohledem na náklady na PD a dota-
cí vyvolané úpravy smysl, to je např. 
Školní družina ZŠ Kamenická. 

Město má řadu dalších objektů, 
které by si zateplení zasloužily, 
nicméně akcí je tolik, že by stejně 
nebylo možné je všechny finančně 
pokrýt. Nemá význam nyní začít 
projektovat další rozsáhlou školu, 
aby pak projekt 5 let zastarával 

někde v šuplíku. 
Využívat dotace na zateplení je 

určitě výhodné, nicméně se tím 
projekty zpravidla rozšíří o další 
úsporná opatření a prodraží se. Akce 
se musí navíc ještě předfinancovat 
a např. u větších objektů jako ZŠ 
Březová nebo ZŠ Míru to pak zna-
mená zátěž rozpočtu na několik let, 
než budou finance získány z dotace 
zpět.                       Ing. Ondřej Smíšek

(Náš Děčín) 
 náměstek primátora 
pro rozvoj města a IT 

Konflikt zájmů při zadání zakázky na úsporu energií
Stejně jako kolega Brčák, jsem 

se podivil nad veřejnou zakáz-
kou, která by městu Děčín, měla 
teoreticky snížit energetickou 
náročnost budov.  

Město si najalo firmu ENETIQA, 
do jejíž skupiny patří TERMO Dě-
čín. Zaplatíme desítky milionů Kč,
abychom se dozvěděli to, co 
všichni víme. Každého snad na-
padne vyměnit vnitřní osvětlení 
budov za moderní LED svítidla. 
Skutečně potřebujeme zaplatit 
někomu, za takovou radu? 

Je veřejně známo, že zateplují 
všichni majitelé budov, kteří 
chtějí snížit náklady na vytápění. 
Nechápal jsem, že město Děčín 
v tomto projektu se zateplováním 
nepočítá, tak jsem se na semináři 
pořádaném magistrátem zeptal 

proč. Od zástupce firmy ENETIQA 
jsem dostal překvapivou odpo-
věď: „Zateplování budov se nevy-
platí! Návratnost by byla 40 let. 

Tato odpověď mi vyrazila dech. 
Nemyslím si, že ve vedení obcí 
a měst po celé ČR, jsou tak hloupí 
lidé, že zateplují budovy i když 
se to nevyplatí. Nemyslím si ani, 
že by zateplování budov, které 
se nevyplatí, stát tak masivně 
dotoval. 

Je třeba si ale uvědomit, že 
důsledkem zateplování budov, 
je snížení odběru tepla. Nabízí se 
otázka, zda a jak jsou aktéři této 
zakázky motivováni spotřebu tep-
la skutečně snížit. Z obsahu toho-
to projektu vyplývá, že žádnou.

Firma ENETIQA je ekonomicky 
propojená s TERMEM, dodavate-

lem tepla pro Statutární město 
Děčín. Jakou má tato společnost 
motivaci k tomu, aby snižovala 
dodávky tepla a tím se dlouhodo-
bě připravila o příjmy, potažmo 
zisk? K této dedukci přidám vliv 
náměstka Smíška, otevřeného 
propagátora TERMA a minimálně 
mi z toho vychází zřetelný a záro-
veň nepřijatelný konflikt zájmů.

Metafora: Jakou mám šanci 
zbavit se závislosti na drogách za 
předpokladu, že si léčení objed-
nám u svého drogového dealera?

P.S. Každou promarněnou koru-
nu platí občané tohoto města. 

Bc. Petr Zdobinský
  (Piráti Děčín) 

zastupitel města

Úspory energií řeší 
projekty EPC

V minulém Zpravodaji jsem 
vysvětloval, v čem spočívají EPC 
projekty. Kolega Zdobinský  
ovšem stále hledá, jak promít-
nout své osobní antipatie vůči mé 
osobě se snahou mě poškodit, 
a shazuje také práci mnoha lidí, 
a tím znevažuje úřad jako takový. 

Firma ENETIQA získala zakázku 
v řádném výběrovém řízení 
a jakékoliv nařčení z mého vlivu, 
či střetu zájmu je naprosto smy-
šlené. Mimochodem tato firma 
uspěla ve výběrovém řízení na 
stejnou zakázku také ve městě 
Chomutov.        

	           Ing. Ondřej Smíšek
(Náš Děčín) 

 náměstek primátora 
pro rozvoj města a IT 
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inzerce

MÁTE AKUTNÍ BOLESTI POHYBOVÉHO APARÁTU? 
OBJEDNÁME VÁS JIŽ DO DRUHÉHO DNE.

FYZIOTONCAR s.r.o.
S-centrum Ústecká 1945/10 | Děčín 5

+420 734 845 589 | www.fyziotoncar.cz

FYZIO POHOTOVOST

oční optik, optometrista

OČNÍ OPTIKA
Bc. Pavel Kr k

Čs. legií ����/��, Děčín �

tel.: 412 531 434 
mob.: 727 889 662

Fcb: optikakrnak
www.optikakrnak.cz

FASHION
TRENDY
DĚČÍN 
25. 5. 2024 | 18:00
KŘÍŽOVKA

P R E Z E N T A C E   D E C I N S K Y C H   F I R E M

' '

 

autorská tvorba, 

svatební a společenské šaty,

spodní prádlo, dámská

konfekce, brýle, 

účesy a líčení

VSTUP ZDARMA | VIP VSTUPENKA 490 KČ (místo k sezení + welcome drink)

www.fashiontrendydecin.cz

MĚŘENÍ ZRAKU
APLIKACE KONTAKTNÍCH ČOČEK

STATUT ZDRAVOTNICKÉHO ZAŘÍZENÍ

 w
w

w
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jr
ea

lit
y.
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  7
3

1
 1

0
9

 5
3

1

• Vypracování ocenění nemovitostí k dědickým řízením
 finančním a majetkoprávním vyrovnáním.

• Stanovení obvyklé tržní ceny nemovitostí.
• Administrativní zpracování zakázek za velmi příznivé ceny.

PRODEJ SLEPIČEK
Červený Hrádek prodává slepičky typu 

Tetra hnědá, Dominant všechny 
barvy, Green Shell-typu Araukana 

a Dark Shell-typu Maranska
cena od 259,- Kč/ ks

Prodej: Děčín – u Tesca Bynov 

Výkup králičích kožek
cena dle poptávky, doprava 189,- Kč 

za celý nákup,
doporučujeme objednávat! 
Info: Po-Pá 9.00-16.00 hod

tel. 601 576 270, 728 605 840
www.drubezcervenyhradek.cz 

25.5. a 22.6. 2024 - 15.00 hod. 
 30.5. 2024 - 13.30 hod. 

ul. Prokopa Holého

JARO – LÉTO

NEJVĚTŠÍ
VÝBĚR
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inzerce

DŘEVO A ŘEZIVO
OSB, PALUBKY, PODLAHOVKY
PŘEKLIŽKY TRUHLÁŘSKÉ, FÓLIOVANÉ

POLYSTYREN 10-120mm
STŘEŠNÍ KRYTINY PRO ZAHRADNÍ DOMKY

POLYKARBONÁT, KOMŮR., TRAPÉZ., VLN.

HUTNÍ MATERIÁL

a.s.

PONDĚLÍ - PÁTEK     7:00 - 16:00
SOBOTA                8:00 - 12:00

NABÍZÍME: 

Podmokelská obchodní

Dělnická 73, Děčín VI

Tel.: +420 412 598 234

www.ryko-obchod.cz

SOLÁRNÍ OHŘEV VODY ZA 1 KČ

www.greenpowersystems.cz

Pro seniory a nízkopříjmové domácnosti  

Ušetřete  13000-30000 za rok

Dotace od NZU light 90 000 kč předem! 

Vše vyřídíme za vás ! 

+420732280098

Lokální firma z Děčína 

HŘENSKO 131

HŘENSKO 131

NOVÁ KOLEKCE
JARO - LÉTO

HŘENSKO 131

www.depodc.cz

U NÁS DOSTANETE 
VŽDY SPRÁVNOU 
MÍRU

 

LP gramofonové d
esky 

a CD
PŘIJEDU

721 442 8
60

SBĚRATEL KOUPÍnová akrylátová vana

do staré plechové nebo litinové vany

NOVÁ VANA DO STARÉ

www.vanabezbourani.cz
Tel.: 602 945 204

• bez bourání
• montáž 3 hodiny

• bez nástřiku
• záruka 5 let

Věra Hladíková, 777 632 826, 
hladikova.vera@seznam.cz

ZPRAVODAJ: inzerce

OČ
NÍ

 O
PT

IK
A NOVÁ KOLEKCE OBRUB

Guess

Měření zraku bez 
objednání
Zajímavé ceny
Dárkové poukazy

Masarykovo nám. 190/17
Děčín 1 (vedle CA Jatour)

Po - Pá:  8:30 - 12:00
 12:30 - 17:00

mob: 723 653 111
www.optikaprooci.cz

DIOPTRICKÉ BRÝLE
SLUNEČNÍ BRÝLE
ZHOTOVENÍ BRÝLÍ
MĚŘENÍ ZRAKU
SERVIS BRÝLÍ

KCE OBRUB
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Le Garage Noir

přehled kulturních a společenských akcí 18. 5. - 31. 5. 2024    17. května 2024

Kino Sněžník Městská knihovna
so 18. 5.	 20.00, ne 19. 5.   20.00
Zakázaná touha	

ne 19. 5. 	 15.00, so 25. 5.   15.00
ne 26. 5.   15.00
Garfield ve filmu 
	
ne 19. 5. 	 17.30, st 22. 5.   17.30
st 29. 5.  	 20.00
back to black
	
po 20. 5.   19.00
Nesmrtelní – zázraky 
Egyptského muzea	

út 21. 5.   17.30
Chiméra
	
út 21. 5.   20.00
Cizinci: Kapitola 1
	
st 22. 5.  	 20.00, čt 30. 5.   20.00
Priscilla	
Tady Vary

čt 23. 5.   17.00  (tit.)
so 25. 5.  17.00 (dab.)
ne 26. 5.   17.00  (tit.)
st 29. 5.   17.00  (dab.)	
Furiosa: Sága Šíleného Maxe

PÁ 24. 5.   22.00
NERREA/DIVE IN LIFE
Tento večer zahraje ústecká Nerrea 
a doplní ji brněnsko-děčínská 
formace Dive in Life.

Městské divadlo Děčín
SO 18. 5.   19.00
Popel a pálenka
Vstupné: 150 Kč

Program
červen 2024

Prague Cello Quartet

so 1. 6.    Pohádková zahrada ke Dni dětí
st 5. 6.    Koncert Camerata Teplice 2024
pá 7. 6.    Noc kostelů
čt 13. 6.   Květinové a mechové obrazy do interiérů
ne 16. 6.   Jarní koncert DPS
st 19. 6.   Prague Cello Quartet
so 29. 6.   Food Day Festival v Děčíně

      Výstavy:
      Neodcházím, jen se měním - příběh lesa. 

      STO Z ledu ven
      Děčínské hodinárium
      Dotkni se exoplanet

      Připravujeme na prázdniny:
ne 11. 7.   Gabriela Beňačková
po 12. 7.   Talk show s Ondřejem Vetchým
út 13. 7.   Čechomor
so 10. 8.   Ať žijí strašidla
čt 15. 8 .   Aneta Langerová
čt 29. 8.   Činoherák - Škola žen

      Úniková hra:
      Rozpolcený rytíř
      Rezervace nutná.

www.zamekdecin.cz

Pohádková zahrada ke Dni dětí

Food Day Festival v Děčíně

NE 19. 5.   15.00
Pohádka s refrénem
Divadélko Kůzle
Vstupné: 70, 60, 50 Kč

PO 20. 5.   19.00   D2
Proč muži neposlouchají
a ženy neumí číst v mapách
Vstupné: 600, 540, 480, 300 Kč

ST 22. 5.   19.00   K
8. koncert abonentního cyklu 
KPH 2023/2024
Severočeská filharmonie Teplice
Vstupné: 200, 150 Kč

ČT 23. 5.    19.00
Besídka Divadla Sklep 24 
Vstupné: 420, 380, 340, 250 Kč

PÁ 24. 5.   19.00
HANNAH / INVISIBLE I.
Vstupné: 330 Kč

ST 29. 5.   19.00  E
Dokud nás milenky 
nerozdělí
Vstupné: 490, 440, 390, 300 Kč

PÁ 31. 5.   19.00  D1
Lucerna
Vstupné: 350, 300, 250, 200 Kč

čt 23. 5.   20.00, pá 24. 5.   17.30
út 28. 5.   17.30
společně sami	

pá 24. 5.   20.00  (dab.)
út 28. 5.   20.00  (tit.)
Havěť	

so 25. 5.   20.00
Noční klid
	
ne 26. 5. 20.00
Jen řeka teče
	
po 27. 5.   19.00
Prolomit vlny	
Podmokelský filmový klub

út 28. 5.    10.00
Sladký život	
	
čt 30. 5.   17.30, pá 31. 5.   20.00
Amerikánka
	
pá 31. 5.   17.30
Imaginární přátelé	

PO 27. 5. 18.15 
VEČER REPRODUKOVANÉ 
VÁŽNÉ HUDBY
Ludwig van Beethoven: Houslový 
koncert, Romance pro housle.

Mimo budovu knihovny:
SO 25. 5.   10.00-18.00 
TRH KULTURY/MARKT DER 
KULTUREN PIRNA

 

 

 

 

 

    

 

 

 

oslavte s námi 
 

100. VÝROČÍ  OTEVŘENÍ   
ZÁKLADNÍ ŠKOLY NA STRÁNI 

 

„Zahradní slavnost“ 

21.6. 2024 
 

Prohlídka školy   12.00 – 15.00 hod. 
Zahradní slavnost  15.00 – 20.00 hod. 

 

Přijďte se podívat do školy, popovídat si a občerstvit se  
při bohatém  kulturním  programu. 

 

...pasování druhostupňáků, zpěvy, tance, Yxes Joke, The Drops 
slosovatelné výroční vstupenky 70,- Kč zakoupíte na místě  

 

 
 

 
 

 

 

Koupím staré hračky, 
odznaky, hodinky, 
mince, pohlednice.

Prosím volejte na tel:
732 142 557



DĚČÍN
MĚSTO, KTERÉ 
MUSÍTE VIDĚT

SPORT A ZÁBAVA
Pokud Vás však v Děčíně zastihne nepříznivé 
počasí, nemusíte si zoufat. Vydejte se za sportem 
a zábavou do Aquaparku. Ten se svými tobogány, 
krytými i venkovními bazény a sportovišti spolehli-
vě zabaví celou rodinu.

DOBRODRUŽSTVÍ 
UPROSTŘED DĚČÍNA

LABSKÁ STEZKA

Hned naproti slavné ferratě se nad ře-
kou Labe tyčí na skalním masivu zámek 
s dalším NEJ – totiž s nejdelší přístu-
povou cestou, která měří úctyhodných 
292 m. Není to tak dávno, co byl právě 
děčínský zámek vinou dlouholetého 
pobytu sovětských vojsk ve skličujícím 
stavu. Teď se ale okolí zámku honosí 
nově zrekonstruovanými zámeckými 
zahradami a parkem, v jehož těsné blíz-
kosti prochází další zdejší NEJ – nejfrek-
tovanější cyklostezka v republice.

Malebným podzámčím vede Labská 
stezka a lemuje romantické záhyby 
řeky Labe. Vstupuje zde do dalšího NEJ 
- nejhlubšího pískovcového kaňonu v 
Evropě. Ze sedla kola se nabízí velko-
lepý pohled na tuto neopakovatelnou 
scenérii Labského kaňonu. Tu si také 
můžete vychutnat třeba na výletní lodi, 
kterou ocení zejména děti. Užijete si 
pohodový rodinný výlet například s 
šálkem dobré kávy. Pokud jste povahou 
dobrodruzi, jistě vás osloví možnost 
sjet kaňon trochu akčněji na raftu.

Přijeďte a přesvědčte se sami, že 
Děčín určitě stojí za návštěvu.

DĚČÍN
MĚSTO, KTERÉ 
MUSÍTE VIDĚT

SPORT A ZÁBAVA
Pokud Vás však v Děčíně zastihne nepříznivé 
počasí, nemusíte si zoufat. Vydejte se za sportem 
a zábavou do Aquaparku. Ten se svými tobogány, 
krytými i venkovními bazény a sportovišti spolehli-
vě zabaví celou rodinu.

DOBRODRUŽSTVÍ 
UPROSTŘED DĚČÍNA

LABSKÁ STEZKA

Hned naproti slavné ferratě se nad ře-
kou Labe tyčí na skalním masivu zámek 
s dalším NEJ – totiž s nejdelší přístu-
povou cestou, která měří úctyhodných 
292 m. Není to tak dávno, co byl právě 
děčínský zámek vinou dlouholetého 
pobytu sovětských vojsk ve skličujícím 
stavu. Teď se ale okolí zámku honosí 
nově zrekonstruovanými zámeckými 
zahradami a parkem, v jehož těsné blíz-
kosti prochází další zdejší NEJ – nejfrek-
tovanější cyklostezka v republice.

Malebným podzámčím vede Labská 
stezka a lemuje romantické záhyby 
řeky Labe. Vstupuje zde do dalšího NEJ 
- nejhlubšího pískovcového kaňonu v 
Evropě. Ze sedla kola se nabízí velko-
lepý pohled na tuto neopakovatelnou 
scenérii Labského kaňonu. Tu si také 
můžete vychutnat třeba na výletní lodi, 
kterou ocení zejména děti. Užijete si 
pohodový rodinný výlet například s 
šálkem dobré kávy. Pokud jste povahou 
dobrodruzi, jistě vás osloví možnost 
sjet kaňon trochu akčněji na raftu.

Přijeďte a přesvědčte se sami, že 
Děčín určitě stojí za návštěvu.
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PRODEJ
Délky štěpin: 25, 33, 40, 50 cm

Informace a objednávky na: 
tel. 773 223 600
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ŠTÍPANÉ PALIVOVÉ 
DŘEVO DĚČÍN A OKOLÍ
č.p. 114 Janská u Děčína



Hledáme

Průměrný plat

13. a případně 14. plat
Příspěvek na dovolenou
Práce po celý rok

Trvalý pracovní poměr  
nebo práci na ŽL

+420 602 430 219
prace@canaba.cz

náborový příspěvek 20 000 Kč
až 55 000 Kč

KLEMPÍŘE 
TESAŘE/POKRÝVAČE 
OBKLADAČE
ZEDNÍKY 
PRACOVNÍKY PRO VÝSTAVBU 
ZÁKLADOVÝCH DESEK

NÁŠ ŽIVOT

Rád Vám poskytnu více informací osobně

   Masarykovo nám. 81/8, Děčín

  777 633 647
kamil.navratil@obchod.csobpoj.cz

Kamil Navrátil

POJIŠTENÍ MAJETKUˇ


